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80 Epyaotnpto

Aocknon 1

Epappbdote otn cuvaptnon y=sin(x) tm pébodo g aplOunTiKng mapoymylong:

| SN =F () St

dx h h

x=x;

21N GUVEXELX XPTOHOTIOMNOTE TIG KEVIPIKEG S1AQOPEG:

a| f(x,+h)—f(x—h) _ S =S

dx|. . 2h 2h

X=X;

Téhog vmoAoyioTe Kot T Se0TEPT TAPAYWYO:

dlf _ f(x;: +h)_2f(xr')+f(xi _h) _ S =20+
72

-~

ax- | h*
x=X;

Aoknon 2

Epapudote apiBpuntikn oAokAnpwon Gm oLvAapTNON y=X2 He N péBodo mapaAAnAoypappev:

jf ¥) dx = Zf Y/

KOL 0TI GUVEXELX HIE TN uéeoéo Tpanelicv:

jf Y)dr——[f+ ;q,]+zf ¥

i=2

TéAog, mepapatioTeite pe tov aplBpd g Sapéplong, ®ote va Samotooete mola péBodog Sivel
akpBéotepa AMOTEAEOHATA, KABDG KOl IO €IVAL T) KATGAANAT TN, OOTE TO KMOTEAEGHN VO EXEL
KOVOTIONTIKT|] aKpifeta.



